
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі гуртожитку Державного навчального закладу «Запорізьке 

машинобудівне вище професійне училище» 

 

20 червня 2023 року                                                                                                       м. Запоріжжя 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб                 

(далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП). 

 

Моніторинг проводив: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво 

установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – 

гуртожитку Державного навчального закладу «Запорізьке машинобудівне вище професійне 

училище» (далі – МКП, заклад). 

Заклад розташований за адресою: вул. Виробнича, 2д, м. Запоріжжя. Форма власності 

– державна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої гуртожитком – Кріт 

Світлани Василівни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування.  

ВПО розміщені в кімнатах на 4-му поверсі п’ятиповерхової будівлі МКП. 

Поряд з МКП наявні зупинка громадського транспорту та продуктовий магазин, 

лікарня – в 10 хвилинах їзди громадським транспортом. 

 

Наповненість 

Загальна місткість гуртожитку – 360 місць. В закладі розміщено 120 осіб з числа ВПО, 

з яких 36 дітей, 16 осіб пенсійного віку та 7 осіб з інвалідністю.  

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати за спожиті 

житлово-комунальні послуги компенсуються за рахунок державного бюджету. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. 

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. Підігрів 

води забезпечується завдяки наявності 13 бойлерів.   

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням. Благодійні 

організації регулярно забезпечують МКП бутильованою водою.  

Електропостачання – централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 1 генератор.  
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Харчування  

Харчуються ВПО самостійно. 

Для ВПО доступні кухні, розміщені на 3-му та 4-му поверхах. Кожна кухня оснащена: 

електричними плитами, холодильниками, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, 

кухонними мийками, бойлером, кухонним посудом.  

Також в МКП наявна кімната прийому їжі. 

 

Гігієна 

В доступі для ВПО – 2 душові кімнати на 8 душових кабін кожна.  

Душові кімнати розміщені на 1 поверсі МКП та розділені за ознакою статі.  

Приміщення потребує ремонту: оновлення кахлю на стінах та підлозі, оздоблювальних 

робіт стелі, заміни сантехніки та вентиляційного каналу. 

Кількість туалетних приміщень – 2, в кожному по 4 індивідуальні туалетні кабіни. 

Розділені за ознакою статі. 

Також наявна кімната з умивальниками та дзеркалами. 

Для ВПО доступні 5 пральних машин та 2 сушильні машини.  

Наявна побутова кімната, укомплектована: розкладними сушарками для білизни, 

прасувальними дошками та прасками. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, наявні вогнегасники (по 2 на кожному 

поверсі). 

 

Укриття 

Безпосередньо в будівлі МКП наявне укриття, облаштоване місцями для сидіння – 

стільцями та лавами.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Пандус – відсутній, санвузли та душові кімнати – не пристосовані для використання 

маломобільними групами та особами з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 5 осіб, сім’ям виділяються окремі кімнати. Кімнати 

мебльовані (тумбочки, шафи, ліжка, стільці, столи, навесні полки). Вікна дерев’яні.  

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП наявні 2 дитячі кімнати: на 3-му поверсі – облаштована для дітей 

меншого віку, на 4-му поверсі – для підлітків.  

В дитячих кімнатах наявні: мати, пуфи, столи, стільці, фліпчарти та іграшки.  

Облаштування дитячих кімнат відбулось за рахунок благодійної організації.  

 

Послуги 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.  

ВПО укладали декларації з сімейними лікарями.  

Один раз на тиждень МКП відвідує психолог. 

Волонтери благодійних організацій регулярно проводять розважальні майстер-класи 

для дітей.  

 

Освіта 

ВПО навчається дистанційно, частина дітей – за місцем попереднього проживання, 

деякі – в місцевих школах. Для освітнього процесу використовують власні планшети та 
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смартфони.  

Доступ до мережі Інтернет забезпечується ВПО самостійно, орієнтовна вартість –                

200 грн./місяць.  

Дитячі садки не працюють. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано близько 10% 

ВПО. Безпосередньо в МКП працюють 3 особи з числа ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про 

порушення прав не надходило.  

ВПО цікавила інформація щодо підстав скасування виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Також одна особа з числа ВПО – Колос Ріма Анатоліївна повідомила про потребу в 

забезпечені її дитини планшетом, необхідним для якісного освітнього процесу. 

 

Загальні потреби: 

- капітальний ремонт душових кімнат на 1-му поверсі із заміною сантехніки та 

вентиляційного каналу; 

- заміна вікон на металопластикові; 

- проведення ремонту покрівлі будівлі МКП.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Запорізькій обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання стосовно облаштування пандусу і санвузлів для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

заміни вікон на металопластикові по всій будівлі МКП;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

ремонту душових кімнат на 1-му поверсі із заміною сантехніки та вентиляційного каналу;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

проведення ремонту покрівлі будівлі МКП; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

забезпечення дитини з числа ВПО додатковим засобом для онлайн навчання – планшетом.  

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Запорізькій області                                                                                     Ангеліна ОВЧАРОВА 

 

 


